

Kommunesammenslåing Sandnes og Forsand - Partssammensatt utvalg møte nr. 2- 2017, den 16.11.17.

Protokoll

Stad: Kommunehuset på Forsand

KI: 0910 - 0950

Til stades:	<p>Laila Espedal (Fagforbundet-F) Rune Vidar Olsen (Utdanningsforbundet-F) – Hans Fredrik Hansen (Utdanningsforbundet-S), Sonja Smith (Delta-S), Andres Krogedal (HVO-S), Cathrine Hauff Nordvall (Fagforbundet-S), Stine Aasberg Neverdahl (HVO-F)</p> <p>Forsand: Nestleiar Bjarte Sveinsvoll Dagestad (ordfører H), Reidar Thu (Samlingslista), Udda Katrin Kjærvoll (Bygdalista), Ole Tom Guse (KrF), Tore Hans Mikkelsen (Sp)</p> <p>Sandnes: Leiar Stanley Wirak (ordfører Ap), Thor Magne Seland (H), Annelin Tangen (Ap), Tore Andreas Haaland (Frp), Sofie Margrethe Selvikvåg (Sp), Oddny Helen Turøy (Krf). Inger Lise Erga (Frp) møtte som vararepr for Pål Morten Borgli.</p> <p>Prosjektleder: Therese Hauger</p>
Forfall:	<p>Irene Nordbø (Sykepleierforbundet), Forsand kommune Pål Morten Borgli (varaordfører Sandnes)</p>
I tillegg var til stades:	<p>Rådmennene: Søren Jensen og Bodil Sivertsen</p> <p>Frå admin: seniorrådg. Sidsel Haugen (Sandnes), komm advokat Rune Kanne, organisasjonssjef Audun Grødem (Forsand).</p>

PSU 06/17	<p>Leiar Stanley Wirak ønskte velkommen.</p> <p>Innkalling og sakliste. Referat frå møte i partssamansett utval (PSU) 05.10.17.</p> <p>Delta v/Sonja Smith meldte ei sak til eventuelt.</p> <p style="text-align: center;">VEDTAK:</p> <p>Innkalling, sakliste og referat vart godkjent.</p>
------------------	---

<p>PSU 07/17</p>	<p>Omstillingsavtale</p> <p>Rådmann Bodil Sivertsen orienterte om arbeidet med omstillingsavtale som skal gjelda fram til 01.01.2020. Drøfting av korleis punkt 5 (Konkurransetutting) var å forstå. Her vart ordet <i>arbeidsoppgaver</i> endra til <i>funksjoner</i>.</p> <p>Nestleiar Dagestad ber om at administrasjonane i dei to kommunane vurderer konkrete stillingar som kan bli omfatta av ny lokalisering.</p> <p>Punkt 3.8 (Skifte av arbeidsplass): Har vart det presisert at ev kompensasjon må vurderast individuelt. Avtalen som er utarbeidd gjeld fram til 01.01.2020. Konkret kompensasjon må frå den dato tilpassast i det enkelte tilfelle.</p> <p style="text-align: center;">VEDTAK:</p> <p>Omstillingsavtalen vart vedtatt med endring som nemnt over (gjeld punkt 5).</p>
<p>EVENTUELT</p>	<p>Delta v/Sonja Smith etterlyste meir informasjon om kva som skjer i arbeidet med nye Sandnes. Prosjektleiar Therese Hauger poengterte at ein vil følgja opp behovet for informasjon både til tilsette og til allmenta. Rådmann Søren Jensen orienterte om at det vil bli avholdt møte i Forsand både om omstillingsavtalen og om arbeidet generelt framover.</p> <p>Prosjektleiar presenterte nettstaden www.nyesandnes.no som inneheld mykje stoff om bakgrunn for samanslåingsarbeidet, møtereferat, involverte personar/grupper, politiske og administrative aktivitetar og aktuelt.</p>

Sandnes, den 21.11.2017

Forsand, den 21.11.2017

Stanley Wirak
Leiar Fellesnemnda

Bjarte Sveinsvoll Dagestad
Nestleiar Fellesnemnda

Protokollfører:
Tore Gunnar Sandve
Rådgjevar